

DIREÇÃO REGIONAL DO DESPORTO
Retificação n.º 50/2014 de 15 de Julho de 2014

Por ter sido publicado com incorreção, contrato-programa de desenvolvimento desportivo celebrado com a Associação de Ténis dos Açores, publicado no *Jornal Oficial*, II série, n.º 117, de 20 de junho de 2014, com o n.º 193/2014, retifica-se a referida publicação.

Onde se lê:

Compromisso E451401852

Deverá ler-se:

Compromisso E451402135

10 de julho de 2014. - O Diretor Regional do Desporto, *António da Silva Gomes*.